
 
 
 
 
 
 

 
       Fernando Arroyo Montoro 

SUBDIRECTOR DE CALIDAD Y EXTENSIÓN UNIVERSITARIA 
 

1/8 
 

DATOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN REALIZADA A LOS 
ESTUDIANTES SOBRE LA JORNADA DE ACOGIDA DEL CURSO 

ACADÉMICO 2011 /2012 
ENCUESTA DE LA JORNADA 

DE ACOGIDA ALUMNOS MÍNIMO MÁXIMO MODA MEDIA 
DESVIACIÓN 

TÍPICA 

La Jornada de Acogida está 
bien diseñada y organizada.   3 5 4 3,97 0,67553 

He recibido la información 
adecuada para asistir a dicha 
Jornada.   2 5 5 4,28 0,79612 

Creo que la información 
recibida es importante para mi 
integración en el Centro.   2 5 5 4,23 0,76464 

Considero que la visita a las 
instalaciones me ayudará en 
los primeros días de mi vida en 
el Centro.   2 5 5 4,18 0,83341 

Valoro positivamente el 
contacto y la información 
recibida de mis futuros 
compañeros de Delegación y 
Asociaciones.   2 5 4 4,28 0,70068 

Considero que la 
documentación entregada es 
interesante.   2 5 4 3,87 0,55953 

VALORACIÓN GENERAL             

Valoro positivamente la 
Jornada de acogida.   3 5 4 4,27 0,48939 

VALORACIÓN MEDIA POR 
ALUMNO          4,15   

TOTAL 71 2 5 4 4,1552419 0,75081958 
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Valoración Total 
Porcentaje sobre el 
total 

1 0 0 
2 10 2,016129032 
3 77 15,52419355 
4 235 47,37903226 
5 174 35,08064516 

Total 496 100 
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